

怀晓 报道

# 男子网坛改朝换代，“辛卡拉斯”时代即将开启 从“三巨头”到“二人转”

接替“三巨头”的下一代男子网球选手何时出现?世界网坛翘首以待多年,终于在今年得出答案。在这一年里,辛纳与阿尔卡拉斯迅速成长,包揽四大满贯冠军,携手开启“辛卡拉斯”时代。

本周,在都灵进行的ATP年终总决赛还未结束,辛纳就已经捧起了年终世界第一的纪念奖杯,而去年年终世界第一还是德约科维奇,这也是ATP年终总决赛23年来首次没有“三巨头”参赛。老“巨头”再也遮不住新锐们的光辉,由于年终第一已经提前归辛纳所有,冠军归属成为本届总决赛唯一的悬念。

“没有人永远年轻,但永远有人正年轻”,这句话放在残酷的体育竞技场再贴切不过。今年对于男子网坛无疑具有划时代的意义,因为这是2003年以来第一个“三巨头”无缘四大满贯冠军的赛季。

由于费德勒已经正式退役,纳达尔长期远离赛场,今年依然活跃在第一线的“巨头”只剩下德约科维奇。然而,一切的荣光都沉没于岁月的侵蚀,德约科维奇也开始经历难以避免的黄昏。

本赛季,德约科维奇的最大成就是斩获奥运金牌,但他在四大满贯一无所获,在澳网半决赛和温网决赛分别输给了辛纳和阿尔卡拉斯。

德约最近参加的巡回赛是10月的上海网球大师赛,他在决赛中不敌辛纳获得亚军。此

后,他前往沙特阿拉伯利雅得参加了“六王大满贯”网球表演赛,最终收获季军。在宣布结束赛季后,德约科维奇在今年巡回赛舞台上以0冠收尾,这也是以往难得一见的。

饱受伤病困扰的纳达尔,今年复出后,四大满贯仅参加过法网,首轮即告出局。巴黎奥运会上,纳达尔与德约科维奇相遇,最终0:2不敌老对手止步第二轮。岁月不饶人,已经38岁的纳达尔最终无法战胜时间和伤病,他已经宣布将在年底的戴维斯杯后退役。

自2003年温网费德勒拿下职业生涯首座大满贯,到去年美网德约科维奇收获个人第24座大满贯,“三巨头”在这21年间共摘得66座大满贯冠军。如果说此前外界对于“三巨头”时代何时落幕尚存争议,那么走过2024年,这个疑问将会画上句号。

## “辛卡拉斯”已接棒

男子网坛的滔滔后浪,正在冲洗前辈留下的一个个印记。今年,辛纳和阿尔卡拉斯一起构建了一个新的时代,两人包揽了四大满贯的冠军,先后登顶男子网坛世界第一。

2023赛季,辛纳曾取得整个赛季64胜15负的佳绩,刷新了公开赛年代以来属于意大利选

手的赛季胜场最高纪录,同时他还在那个赛季先后击败了阿尔卡拉斯、德约科维奇两位时任世界第一。

本赛季,辛纳的成长仍在继续。在年终总决赛之前,他的赛季战绩已经来到了65胜6负,再度刷新历史纪录。

奖杯方面,辛纳这个赛季更是收获满满——包括澳网、美网、迈阿密、辛辛那提、上海等重要赛事在内,他在今年已经捧起了7座冠军奖杯。

从年初澳网初尝大满贯冠军滋味,到6月成为ATP历史上第29位、意大利首位世界第一,到如今又成为首位捧起年终世界第一奖杯的意大利选手,辛纳的突破速度惊人。

作为00后“双骄”,除辛纳外,本赛季男子网坛表现最好的球员非阿尔卡拉斯莫属。本赛季,阿尔卡拉斯已经获得了4个冠军,分别为法网、温网、印第安维尔斯大师赛,以及中网。

今年首次在中网夺冠后,21岁5个月的阿尔卡拉斯成为自2006年巴格达蒂斯以来最年轻的中网男单冠军。同时,阿尔卡拉斯也成为ATP500赛历史上首位在3种不同场地夺冠的球员。

多年来,男子网坛一直在等待有人能够赶上“三巨头”的脚步,现在看来,没有比辛纳和阿尔卡拉斯更合适的入选。

2024赛季大满贯的结果,标志着一个新的时代启幕。在新一轮大满贯冠军争夺战中,辛纳和阿尔卡拉斯之间的竞速,或将成为新的主旋律。

## 总决赛谁称王

类似“德纳决”这样伟大的对决,或许无需等太久。

本周,ATP年终总决赛正在如火如荼的进行中,阿尔卡拉斯和兹维列夫被分在了一组,同组还有鲁德和卢布列夫,辛纳、梅德韦杰夫、弗里茨和德米纳尔被分在了另一组。

八人中有两位前冠军,兹维列夫在2018年和2021年两次夺冠,梅德韦杰夫是2020年的冠军,而辛纳和鲁德则是前赛会亚军。由于年终第一已经提前归辛纳所有,所以冠军归属成为本届总决赛唯一的悬念,最大夺冠热门无疑是辛纳和阿尔卡拉斯。

目前在纳斯塔塞组中,辛纳分别击败德米纳尔和弗里茨,取得两连胜的战绩,暂列小组首位,晋级四强形势一片大好。

在纽康比组,由于赛前生病,阿尔卡拉斯小组赛首战表现不佳,0:2爆冷不敌鲁德。不过,在与卢布列夫的交手中,他取得了至关重要的一场胜利,保留了晋级四强的希望。

对于辛纳来说,虽然已经提前锁定年终第一,但他对这个冠军的渴望丝毫不会减少,除了这是一项他还未夺得过的荣誉之外,还因为这是在他的祖国意大利举办的赛事。

去年,辛纳以全胜的战绩闯入决赛,小组赛还击败了德约科维奇,但在决赛中输给了德约。今年辛纳的状态和能力又有了一次飞跃,对于在家乡首次夺得总决

赛冠军,他有足够的信心。阿尔卡拉斯同样期待首次问鼎年终总决赛冠军,今年他的6810个积分中,有4000分来自法网和温网,如果再加上印第安维尔斯大师赛冠军的1000分,光是这三项大赛就占据了其总积分的将近3/4。

这一方面说明阿尔卡拉斯是“大赛男孩”,但也说明他全年的发挥并不稳定。再加上室内硬地也不是他擅长的场地,所以阿尔卡拉斯也需要在本届总决赛上证明自己。

就目前的形势看,辛纳晋级四强问题不大,就看阿尔卡拉斯能否挺过兹维列夫这关了,去年他曾在首战失利后,奋起直追以小组第一挺进年终总决赛四强。

若两人皆闯入四强,不排除在半决赛或决赛中相遇的可能。此前在“六王大满贯”的决赛中,辛纳击败阿尔卡拉斯夺冠,虽然不算正式交手,但也结束了对后者的三连败。此番来到年终总决赛舞台,若两人再次相遇,获胜的一方无疑会在未来的“网坛二人转”中获得一定的先手优势。



阿尔卡拉斯在比赛中。  
lc photo供图



辛纳已成为新的世界第一。  
lc photo供图

编辑:马纯潇 美编:杨晓健 组版:颜莉

# 莒南县国有建设用地使用权挂牌出让公告 (莒南自然资规告字〔2024〕26号)

经莒南县人民政府批准,莒南县自然资源和规划局决定挂牌出让2宗国有建设用地使用权,现将有关事项公告如下:

## 一、出让宗地基本情况和规划设计主要指标

宗地编号	土地坐落	出让面积(m <sup>2</sup> )	土地用途	出让年限(年)	规划条件	起始价(万元)	竞买保证金(万元)	加价幅度(万元)	备注
莒南2024-G97号 (不动产单元号 371327001020GB0 2960W00000000)	位于新区二路西侧、北一路北侧,北至滨海社区地,东至滨海社区地	19009	居住用地	70年	1.0<容积率≤2.0,建筑密度≤25%,绿地率≥35%	10265	10265	100	本宗地需按照《临沂市高品质住区规划建设指导意见》中控制要素进行建设。
莒南2024-G98号 (不动产单元号 371327001009GB0 1081W00000000)	位于县城人民路北侧、G9路西侧,北至温泉社区地,东至温泉社区地,南至人民路,西至莒南县高铁建设投资有限公司	18629	居住用地	70年	1.0<容积率≤2.0,建筑密度≤25%,绿地率≥35%	10060	10060	100	本宗地按照《临沂市高品质住区规划建设指导意见》中控制要素进行建设。

注:1.宗地出让范围内的原有土地权利证书自本公告发布之日起废止。  
2.该宗地具体情况详见出让文件。  
3.出让土地为现状土地,出让人不负责出让地块的清理和整理;地下管道、管线等迁移、移位、清理等,均由竞得人自行处理。出让人对出让地块的瑕疵不承担任何责任。

## 二、申请人范围

中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织,除法律法规政策等有规定及列入莒南县土地市场诚信体系黑名单的外,均可申请参加。

## 三、申请与登记

本次国有建设用地使用权挂牌出让实行网上交易,申请人须办理电子签名认

证证书后,登录临沂市公共资源交易中心网上交易系统,在提交竞买申请截止时间之前缴纳竞买保证金,按宗地下载出让文件,并按出让文件要求和系统提示填写竞买申请书并冻结竞买保证金。出让文件规定申请人须提交其他材料的,申请人应同时上传该资料的电子图片,提交人工审核。网上交易不接受除网上竞买申请以外

其他方式的申请。

申请人提交竞买申请并冻结竞买保证金的时间为2024年11月17日上午8时30分至2024年12月5日下午3时30分,逾期不予受理。竞买人模式下实行“一竞一人一地一子账号”,竞买人每次竞买土地时必须重新生成子账号,不能使用以前生成的子账号。申请人竞得土地后拟成立新公司进行开发建设的,在申请书中必须予以说明并明确新公司的出资构成、成立时间等内容。

本次挂牌出让的详细资料和具体要求,见挂牌出让文件。申请人可于2024年11月8日至2024年12月5日到临沂市公共资源网上交易系统获取挂牌出让文件。

## 四、挂牌时间、竞价方式

挂牌出让采取登录交易系统网站网上报价方式,按照价高者得原则确定竞得人。挂牌时间为2024年11月28日上午8时30分至2024年12月7日上午9时。挂牌时间截止时,交易系统将询问有报价的竞买人是否愿意继续竞价,有竞买人表示愿意继续竞价的,无需缴纳竞价保证金,竞价结束后直接进入网上限时竞价(中间没有时间间隔),如遇特殊情况会在临沂市公共资源交易网发布公告择期进行人工现场

竞价,通过竞价确定竞得人。

## 五、缴款到账有关事项

竞买人缴款到账以银行系统反馈到网上交易系统的报文信息为准。因网络延迟或网络不通,银行系统不能向交易系统反馈缴款到账信息的,属于单边账,视为缴款不成功。缴款不成功的,银行将做退款处理,竞买人在缴款后应及时登录交易系统核到账信息。竞买人应当避免在截止期限前的最后24小时缴款,如出现缴款异常情况,请竞买人与有关银行及公共资源交易中心联系。

六、本次国有建设用地使用权挂牌出让的事项如有变更,将发布变更公告,届时以变更公告为准。

## 七、出让宗地现场踏勘时间

申请人自行踏勘现场。  
莒南县行政审批服务局地址:莒南县隆山路与文化路交会处向西500米路南(文化路以南,北三路以北,文体路以西,文博路以东)。

咨询电话:0539-7229618

7919198-8518

技术支持:0539-8770063

莒南县自然资源和规划局  
2024年11月6日